

## 国内

## 又一批19个新职业公示

晚报综合消息 记者从人力资源社会保障部了解到,24日公示一批新职业信息。

初步确定拟新增生物工程技术人员、口腔卫生技师、网络安全等级保护测评师、云网智能运维员、网络主播、文创产品策划运营师等19个职业、新增29个工种,同时对“物联网工程技术人员”等职业(工种)的相关信息进行了调整变更,此次予以一并向社会公示。

据央视

## 猪到人的异种肝移植手术完成

新华社合肥电 记者24日从安徽医科大学第一附属医院获悉,该院近日完成了世界活体人的临床辅助异种肝移植手术,成功将转基因猪肝脏移植到了一名肝癌重症患者身上。

据介绍,5月17日,安徽医科大学第一附属医院孙倍成教授团队和云南农业大学魏红江教授团队合作,完成了此项手术。术后7天内,患者没有出现超急性和急性排斥反应,凝血系统没有障碍,移植猪肝每天有200ml左右金黄色胆汁分泌。据了解,该手术是世界首例猪到人的临床辅助异种肝移植手术,也是全球第五例临床异种器官移植手术,标志着中国科学家在相关医学领域取得重大突破。目前,患者已经实现下地自由活动,肝功能等多项指标恢复正常。本例转基因猪到活体人的异种移植取得成功,开创了转基因猪异种肝移植的先河。

戴威

## 2023年数据资源调查报告发布

据新华社福州电 24日下午,在福建福州举行的第七届数字中国建设峰会·数据资源与数字安全分论坛上,全国数据资源调查工作组发布《全国数据资源调查报告(2023年)》。报告显示,2023年,全国数据生产总量达32.85ZB(泽字节),同比增长22.44%。

颜之宏 严赋憬



## 雨后宏村景如画

23日,晚霞倒映在安徽省黄山市黟县宏村南湖(无人机照片)。当天傍晚,阵雨后的安徽省黄山市黟县宏村镇,彩虹、晚霞与徽派建筑交相辉映,宛若诗画。

新华社发



## 旧码头“变身”绿长廊

24日拍摄的湖北省宜昌市滨江公园灯塔广场一角(无人机照片)。地处湖北宜昌市猗亭区的灯塔广场原为磨盘港砂石码头。近年来,当地持续实施长江岸线生态修复治理,打造了绵延50里的城市滨江绿廊,昔日码头、厂房变身绿地广场,形成了一条集历史、人文、景观、生态于一体的美丽岸线,成为市民休闲娱乐的好去处。

新华社发

## 国际

## 联合国大会为莱希举行默哀

据新华社联合国电 联合国大会23日为伊朗已故总统莱希默哀一分钟。“我现在邀请各位代表起立,为赛义德·易卜拉欣·莱希阁下默哀一分钟。”第78届联大主席丹尼斯·弗朗西斯主持默哀仪式。这次默哀活动在联大关于和平文化主题的全体会议开始前举行,以纪念19日在伊朗西北部因直升机坠毁而不幸遇难的伊朗总统莱希。弗朗西斯请伊朗常驻联合国代表将联大的哀悼转达给伊朗政府、伊朗人民和已故总统家属。

王建刚

## 乍得总统任命哈里纳为总理

新华社雅温得电 恩贾梅纳消息:根据乍得国家电视台23日晚间宣读的总统令,乍得总统穆罕默德·代比任命哈里纳为总理。

哈里纳2023年1月被任命为乍得驻中国大使。此前他曾担任乍得国家礼宾司司长13年。

穆罕默德·代比23日上午在首都恩贾梅纳宣誓就任乍得总统。他在5月6日举行的总统选举中以61%的得票率获胜。

王泽 欧阳子英

## 印度一化工厂发生爆炸

据新华社科伦坡电 新德里消息:据印度媒体24日报道,该国西部马哈拉施特拉邦塔那市一家化工厂23日发生爆炸并引发火灾。报道援引马哈拉施特拉邦行政官员的话说,事故已造成至少9人死亡、64人受伤。

据报道,这家工厂使用高活性化学物质生产食用色素。工厂的锅炉发生爆炸,爆炸引发的火灾影响到附近房屋,目前大火已被扑灭。爆炸原因正在调查中。

伍岳

## 西班牙一海滨餐馆坍塌致4死

新华社马德里电 西班牙旅游胜地马略卡岛一家餐馆23日晚发生坍塌事故,造成至少4人死亡、16人受伤。

据当地媒体报道,这起事故发生在当晚8时30分左右,一些顾客正在这家位于马略卡岛帕尔马市的海滨餐馆用餐。事发时该建筑二楼的玻璃露台倒塌后砸向一楼,在重力冲击下波及地下室。目前,死者国籍和身份尚不清楚。急救和消防部门人员正在搜寻废墟下的生还者。警方说,死亡人数可能增加。

西班牙首相桑切斯当晚在社交媒体上对死者家属表示慰问,并祝愿伤者早日康复。他说,政府将向事发地区提供一切必要帮助。

马略卡岛是西班牙巴利阿里群岛的最大岛屿,位于地中海西部。

谢宇智

## 体育

## 法网单打签表揭晓

据新华社巴黎电 2024年法国网球公开赛单打签表23日揭晓,两名中国选手王曦雨和白卓璇将在首轮上演一场“金花”对决,而备受瞩目的“红土之王”纳达尔首轮就将面对4号种子兹维列夫。

本届法网共有郑钦文、袁悦、王欣瑜、王曦雨、朱琳、王雅繁、白卓璇和张之臻8名中国球员跻身单打正赛。其中,郑钦文作为7号种子出战,她在首轮的对手是本土老将科内。与郑钦文同处一个四分之一区的还有4号种子莱巴金娜。

男单方面,张之臻作为中国队男网独苗,将在首轮对阵武基奇。若能晋级,第二轮或将面对17号种子安贝尔,第三轮则可能遭遇希腊名将齐齐帕斯。

上届冠军焦科维奇将在首轮对阵外卡选手赫伯特。男单首轮的另一场焦点战是两位前大满贯冠军穆雷与瓦林卡的对决。本届法网正赛将于26日开拍。

肖亚卓 刘扬



## 巴黎奥运会领奖台设计揭晓

这是23日拍摄的巴黎奥运会领奖台。

当日,巴黎奥运会和残奥会的领奖台设计在位于法国巴黎近郊圣但尼的巴黎奥组委总部揭晓。

新华社发

## 更俗剧院

## 最新演出信息

朱一龙、王戈主演《人生大事》  
黄志忠、姜武主演《三叉戟》  
亨利·卡维尔主演《盟军敢死队》  
安妮·海瑟薇主演《母亲的直觉》  
王千源、王景春主演《彷徨之刃》

5月31日19:30——谍战剧《0423》  
6月1日15:30、19:30——音乐童话剧《白雪公主》  
6月7日19:30——古巴西班牙舞蹈团《我是古巴》  
6月14日19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

## 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 双色球681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一行前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,都不敢相信,心情特别激动。”机主于女士说道。

据了解,南通这名幸运儿手选了7个红球

号码、2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注、二等奖1注、三等奖6注、四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511号的销售网点,彩票销售日期为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。开奖后,双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)